

详细新闻

第九届地球空间信息科学国际暑期学校成功举办

发布时间: 2019-07-25 18:13 作者: 来源: 测绘遥感信息工程国家重点实验室 访问次数: 1643

新闻网讯（通讯员 郭波、韩承熙、陆超然）7月1日至7月7日，第九届地球空间信息科学国际暑期学校成功举办，来自25个国家的122位暑期学校学员在武汉大学测绘遥感信息工程国家重点实验室进行了为期7天的学习和交流。

此次暑期学校围绕意大利威尼斯大学计算机科学系资深教授Marcello Pelillo（IEEE Fellow，IAPR Fellow）的《Neural Networks and Deep Learning》、实验室陈锐志教授与陈亮教授的《基于移动设备的泛在定位和位置信息服务》、实验室Timo Balz教授与廖明生教授、张路教授的《微波遥感及其在地表形变监测的应用》三门课程，辅之以前沿报告与丰富的文化交流活动，力求聚焦学术前沿与行业动态的同时，为地球空间信息科学领域的学子搭建学术交流平台，在学术研讨中碰撞出思想的火花。

精心筹备：蓄力启程，推陈出新

暑期学校自2011年起，至今已至第九届。今年的暑期学校与往年相比有诸多提升。

为确保活动信息高效畅通，工作人员专门为暑期学校开发了具有响应式设计和全端支持的Web网站提供信息发布、报名咨询、线上报名等全网络化服务。前期一系列宣传工作后，暑期学校网站获得了来自58个国家的30000余次浏览量，共收到450多份申请。经过筛选，录取了来自美国、德国、阿尔及利亚、印度、巴基斯坦、尼泊尔等25个国家的青年学者和学生122人。浏览量、参与人数与学生来源国均是暑期学校自2011年来的最高值。

着眼学校“双一流”建设，实验室研究生会以暑期学校项目申请武汉大学第十四届研究生学术科技节项目，经过答辩，最终立项为“精品项目”，第一次受到研究生工作部经费资助。至此，暑期学校受到学校研究生院、研究生工作部经费支持。

课程学习：聚焦学术前沿与行业动态

“如何利用时空数据服务于社会，服务于我们赖以生存的环境，服务于我们所在的地球；如何从数字地球转变为智慧地球；如何利用网络空间更好地服务于实体空间是我们的共同目标。”李德仁院士在开幕式致辞中的一句话，引发了暑期学校的学员们深思。



武大校报

more>>

武大视频

more>>

2019新年献词：美好未来属于...
2018武汉大学宣传片《珞珈新...
武汉大学2018新年献词：倾情...
2017宣传片《初时梦想》
乘风破浪创一流
武汉大学形象片
武汉大学校史文献片
武汉大学校友片
【武大新闻】2019-11-29 【...
【武大新闻】2019-11-29 第...
【武大新闻】2019-11-29 我...
【武大新闻】2019-11-29 武...
【武大新闻】2019-11-29 学...

专题网站

more>>



新闻热线

more>>

记者联系方式及定点联系单位
武汉大学报社2017年度表彰名单
武汉大学2016-2017学年度“天
2014-2015年度武汉大学优秀学
第二届“天壕珞珈新闻奖”获奖

发稿统计

more>>

排名	用稿数	来源
36	测	信息...
34		本科生院
30		科学技术发展...
30		团委

本次暑期学校课程聚焦学术前沿动态，制定了科学合理的课程实施方案，六名教授讲授三门课程。一门课程由两名、甚至三名教授讲授。同时开设了两场学术报告：黄先锋教授的《三维建模技术在文化遗产保护与智慧城市中的应用》和杨必胜教授的《点云三维地理信息提取和应用》，力求为学员们提供最前沿的理论和研究成果。授课过程中，教授讲授与分析研讨并用，受到了学员们的一致好评。

课堂授课之外，项目还开设了上机实践课，以便学员在应用软件中实现对理论知识的运用，并通过对实例的研究获得科学的分析数据和研究结论。

文化交流：感受不一样的世界

课程学习之外，文化交流是暑期学校的重要一环。学员们在课堂内外以多种形式交流，增进彼此了解，在此过程中，促进中外及不同国家之间的文化交流。与往年一样，“省博参观+校史馆参观+联欢会”构成了暑期学校文化交流的重要内容。以此为契机，暑期学校专门设立10个文化交流奖，在party现场投票选出获得者。

穿越千年的历史，省博一件件珍宝藏品至今熠熠生辉，仿佛在向人们细细诉说着岁月的故事。校史馆“百年沧桑”展厅，记录着武大发展演变的历史，百年沉浮尽在眼前。每一位学员都沉浸在这文化之旅中，细细品读。



学员们参观校史馆



学员们参观湖北省博物馆

联欢会上，诗情画意的中国风舞蹈、力量十足的印度尼西亚苏拉拳、异域风情的斯里兰卡热舞、振奋人心的蒙古国舞蹈和激昂的印度和巴基斯坦民族舞等20余个节目，个个精彩纷呈。一支支国际化的队伍，借此契机，完成了“第二课堂”的又一次合作。

知识没有国界，快乐没有国界，友谊更没有国界。

结业汇报：精诚协作，汇聚硕果

在交流中学习，在总结中升华，在展示中历练。为促进学员们在短时间内高效吸收课程内容，暑期学校为每门课程设立了优秀报告奖。学员们通过完成课程项目并进行展示来获得课程成绩，由授课

教师通过表现评出优秀报告奖。学员们大多组成4-6人研究小组，确定选题、选择数据、进行实验分析、得出结论，最后进行报告展示。



结业展示

当学员们利用所学知识，激发出新的想法，通过团队合作的方式落地成为一场场精彩的报告时，知识得到了夯实，友谊得到了升华，每位学员亦加深了自己对多元文化的理解。

独家记忆：带走回忆，后会有期

7天的暑期学校转眼即逝，同学们互送礼品留念。在这里，他们留下了欢笑与汗水，还有不舍的泪水，带走了知识，也带走了值得珍藏一生的回忆。在此，特摘选部分学员与志愿者的留言：

“Thanks to you for arranged nice programs for us. And provided nice opportunity for make new friends and developed our good relationship between different countries friends.”

“暑期学校让我经历了很多人生美好的‘第一次’。第一次坐飞机，从遥远的哈尔滨到武汉，跨越大半个中国来相会；第一次与来自这么多国家的朋友用英语交流；第一次在这么紧凑时间内听到如此多的优秀的老师全英授课；第一次在实验室看到那么多优秀并且还那么努力的学生们。这7天真的是一次非常值得纪念且有意义的学习活动。我会永远铭记。”

“正式入学之前，有幸参加了暑期学校的志愿者，加入到了这个温暖的大家庭，从一开始的陌生、不熟悉，到现在可以一起有说有笑，实验室留给我的深刻印象就是温暖、有爱。”

明年暑期学校再见！



（摄影：星湖光IN摄影协会 编辑：曾文晖）

转载本网文章请注明出处

文章评论

请遵守《互联网电子公告服务管理规定》及中华人民共和国其他有关法律法规。

用户需对自已在使用本站服务过程中的行为承担法律责任。

本站管理员有权保留或删除评论内容。

评论内容只代表网友个人观点，与本网站立场无关。

匿名发布 验证码 9365 看不清楚,换张图片

共0条评论 共1页 当前第1页

相关阅读

- **【测绘学科60年】**培育卓越英才
- 校报发表《回眸2007》系列报道
- 70名国际学子争相来珞珈“镀金”
- 百余海内外学子来校研习地球空间信息科学
- 学校第九届党委第一轮巡察工作正式启动
- 学校第九届党委召开2019年第二轮巡察工作动员培训会
- 《地球空间信息科学学报》获国家重点支持
- 我校赴泰参加地球空间信息科学会议

0

电子邮箱: wdxw@whu.edu.cn 新闻热线: 027-68754665
通讯地址: 湖北省武汉市武昌珞珈山 传真: 68752632 邮编: 430072